Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio No 131 Mittwoch, 10.07.2002 120. Jahrgang

■ Caflan AG, in Lugano, La compravendita di immobili all'estero e trading nel settore immobiliare estero, promozione e intermediazione nel settore, partecipazioni ad altre società, Società anonima (FUSC no. 126 del 3. 7. 2002, pagina 16, publ. 539864). Statuti modificati: 28. 6. 2002. Nuovo capitale azionario: CHF 1'800'000.-- [finora: CHF 100'000.--]. Nuovo capitale azionario liberato: CHF 1'800'000.--. Azioni: 1'800 azioni nominative da CHF 1'000.-- [finora: 100 azioni al portatore da CHF 1'000.--]. Compensazione crediti: CHF 1'700'000.--.

Giornale no 4034 del 04.07.2002 (00552680 / CH-514.3.015.784-9)